



prosinec 2024

## Odvážná Vaiana 2

animovaná dobrodružná komedie

dětský film

**Pátek 6. prosince, 18.00. Mládeži přístupný. Vstupné 150 Kč. 95 minut.**

Vaiana, která zcela neočekávaně obdrží žádost o pomoc od svých odvážných předků, se společně s Mauim a zcela novou posádkou vydává na pouť po mořských dálavách Oceánie do nebezpečných a dávno zapomenutých vod. Tam na ni čeká dobrodružství plné nástrah. USA 2024. Český dabing.

## Vandráci na ostrově lidojedů

dobrodružný cestovatelský dokument

**Pátek 6. prosince, 20.00. Mládeži přístupný. Vstupné 150 Kč. 99 minut.**

Tři kamarádi, Vandráci Pavel Liška, Honza Révai a Hynek Bernard, vyrážejí na svých motorcích vstříc divokému ostrovu Papua Nová Guinea. Jednomu z nejméně prozkoumaných míst světa, kde některé domorodé kmeny donedávna platily za obávané kanibaly. Cestou za dobrodružstvím je doprovází zkušený cestovatel Miloslav Stingl – anebo je to jen dřevěná loutka? Uprostřed magické džungle, kde se ztrácí hranice mezi snem a realitou, si musejí dávat velký pozor, aby se domů vrátili opravdu všichni. Režie Marek Najbrt. ČR 2024.

## Dominika na cestě: Sama v Saudské Arábii

cestovatelská přednáška

cestování

**Neděle 8. prosince, 18.00. Vstupné 280 Kč v předprodeji / 330 Kč na místě.**

10 000 kilometrů, 6 měsíců, 5 zemí, 39 obědů a večeří s místními, 16 návštěv u nich doma, 926 volání k modlitbě, 8 vodních dýmek, 4 skleničky vína, 1 ramadán, 1 pokuta. Zahalené ženy, popravy a strach byly to první, co přišlo na mysl. Když se česká cestovatelka Dominika Gawliczková vydala sama na motorce do Saudské Arábie, jedné z nejuzavřenějších zemí světa, počítala s tím, že ji možná nepustí přes hranice... Živé vyprávění české cestovatelky o neobyčejné sólo cestě na motorce Saudskou Arábii, ale taky o Kuvajtu, Bahrajnu a Kataru.

## Měniný sbor – Koleda těchto dní

koncert

**Pátek 20. prosince, 18.00. Vstupné dobrovolné.**

Vánoční koncert měninského sboru, ve kterém zpívají děti a učitelé ze ZŠ Měnin, ale také jejich rodiče a přátelé.

NA LEDEN 2025 PŘIPRAVUJEME:

9. 1. Ladislav Zibura – Dvě cesty do džungle

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK:

[www.smsticket.cz](http://www.smsticket.cz) a pokladna kina

Pokladna je otevřena v den promítání vždy hodinu před začátkem

